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1. was my teacher1. was my teacher

1.1)

n=69Yes 36.2%

No 63.8%

The teacher communicated ideas and concepts
effectively.

1.2)
Definitely DisagreeDefinitely Agree n=25

av.=4.6
dev.=0.7
cf=96.00%
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The feedback I received from this teacher has
helped my learning and performance (select N/A if
another teacher was responsible for providing you
with feedback for this course)
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Please comment on aspects of this teacher's teaching you think were particularly good.1.4)

Canishk Naik’s classes have been extraordinarily good! His class helped a lot for me to understand some of the key knowledge.

Canishk explains concepts in simple terms and explains how to do questions very clearly.

Canishk has a very lucid way of teaching. He makes sure to stress all of the key points and focus on a particular point if he sees some
students struggling with it. The in depth solutions to the problem set of the prior week is almost always wholly covered.

Dr Nail has always been responsive and tries his best to help his students. He actively sought for suggestions and feedbacks from his
students.

Engaging band explains concepts missed by the lecture very well.

Explains concepts very thoroughly and clearly and goes through problem sets with easy to understand explanations.

Explains well, takes concepts from zero.

He gives us a recap everytime during class, which is very beneficial since lectures are confusing

He made sure that the entire class understood before moving on.

He really understands the difficulty students faced in understanding the concepts and helps us visualize answers using the graphs
very well!

He was really good at explaining everything and went through everything in great detail.

I really think we understand the concepts in class better with real examples

My teacher helps me to grasp the content of the lectures to higher degree. I find that after my lectures I don’t have a strong
understanding of the theory but during classes my teacher allows for a lot of questioning which helps me in this aspect.

Thorough consolidation

Went over the work as well as problem sets
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Please comment on aspects of this teacher's teaching you think could be improved.1.5)

/

It would be nice if we spent more time on the harder questions in the problem sets because we usually start with question 1 and spend
a lot of time on that, which usually means that we run out of time to go through the harder questions later in the problem sets
thoroughly.

N/A

N/A

N/A

Nothing in particular.

Sometimes too much time spent on relatively easy concepts, but understandable that some may need this.

This is not to do with the teacher, but given how this course has more content than other half units it felt like we needed more teaching
hours as we could never finish going through the work in the 50 minutes.

X

Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.

1.6)
Definitely DisagreeDefinitely Agree n=21

av.=4.6
dev.=0.7
cf=95.24%

66.7%

5

28.6%

4

0%

3

4.8%

2

0%

1



Razin, Canishk Naik

12.12.2022 evasys Evaluation Page 3

Profile
Subunit: Economics - MT 22/23
Responsible for modules: Razin
Name of the course:
(Name of the survey)

Canishk Naik

Values used in the profile line: Mean

1. was my teacher1. was my teacher

1.2) The teacher communicated ideas and concepts
effectively.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=25 av.=4.6

1.3) The feedback I received from this teacher has helped
my learning and performance (select N/A if another
teacher was responsible for providing you with

Definitely Agree Definitely
Disagree n=24 av.=4.4

1.6) Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=21 av.=4.6


